总第7550期 今日4版

奉化新闻网

民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



新闻热线 88987777 广告热线 88988999

奉化日报

今天多云: 北到东北风3-4级: 22℃~29℃ 明天多云; 东北风3-4级

区气象台9月15日16时发布

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

FENGHUA DAILY

《在庆祝全国人民代表大会成立六十周年大会上的讲话》

方米,分别完成年度目标任务的

93.42%和109.95%。目前,全区12

个镇(街道)已有6个创成宁波市"无

违建镇(街道)",其余全部创建成"基

本无违建镇(街道)"。我区镇(街道)

全部通过小城镇环境综合整治省级

考核验收,溪口、裘村成为市级样板

镇。目前全区生活垃圾分类收集覆

盖面为67%,农村生活垃圾分类收集

场实地走访,督导组认为我区四项

工作总体较好、成效明显,但还存在 个别地方电线乱拉、居民垃圾分类

意识不强等问题。督导组要求,奉

化区各部门要针对这些问题加紧时

间整改,并举一反三排摸同类问题,

21至30岁为高危人群,受害人多为

男性。从诈骗手段分析,网络贷款、

冒充身份、兼职刷单三类占比较高。

络新型违法犯罪工作是一项民生工 程、系统工程,各地各部门必须按照

守土有责、守土负责、守土尽责的要

求,立足本职工作,强化协作配合

确保打击治理工作取得更大实效,

最大限度保护人民群众财产安全。

要认清形势,担当履职,切实增强打

击治理的责任性;要围绕重点,强势

推进,切实增强打击治理的精准性;

要联动协作,综合施策,切实增强打

祈愿满载而归

击治理的有效性。

马亚伟指出,打击治理通讯网

压实责任全面推进四项工作。

经过三天的台账资料查阅和现

覆盖面达到65%。

中共中央印发《中国共产党党

就"五水共治""三改一拆"等工作

省委省政府督导组来我区督导

全区打击治理通讯网络

新型违法犯罪工作联席会议召开

内法规制定条例》及《中国共产党党 内法规和规范性文件备案审查规

定》《中国共产党党内法规执行责任

本报讯(记者 喻兴萍)9月9

日至12日,省委省政府第7督导组 来我区开展"五水共治"、"三改一

拆"、小城镇环境综合整治及生活垃

圾分类工作督导工作。区委副书

记、区长张文斌,副区长傅岳炳等陪

汇报会和反馈会分别召开。督导组

听取了我区四项工作开展情况介

绍。今年来,我区"五水共治"、"三改

一拆"、小城镇环境综合整治及生活

垃圾分类等工作持续推进。目前,全

区河道全面稳定消灭劣 V 类水, 跨区 域河流交接断面水质常年达到Ⅲ类,

并四夺"大禹鼎"。今年1-8月,"三

改一拆"工作累计完成"三改"面积

68.2万平方米,拆违面积87.96万平

本报讯(记者 柳家欢)9月12

今年以来,我区公安机关组织

日上午,全区打击治理通讯网络新

型违法犯罪工作联席会议召开,回

顾总结前阶段工作,部署下步工

作。副区长、区公安分局局长马亚

警力,多次远赴湖北、福建、江苏等 地开展异地抓捕,打掉各类通讯网

络诈骗团伙7个,抓获犯罪嫌疑人

168名。截至8月底,我区共发生通

讯网络诈骗案件324起,涉案金额

620余万元,通讯网络诈骗犯罪总

体仍呈现多发趋势。从受害人群分

析,40岁以下受害人较集中,其中,

倒计时

感恩海洋馈赠

本报讯(记者 景小芳 通讯

员 陈冬波 竺舒)渔鼓擂动,龙舞

领航。昨天下午,2019奉化开渔节

暨中国农民丰收节分会场在莼湖街

道桐照村启幕。该活动由市农业农

村局指导,区人民政府主办,莼湖街

道办事处、区农业农村局(渔业局)

承办。副区长张巍,区政协副主席、

宁波滨海旅游休闲区党工委书记胡

荣等出席活动。

9日下午与12日上午,四项工作

制规定(试行)》

永葆初心本色 勇担时代重任

-"不忘初心、牢记使命"主题教育在全区引起强烈反响

9月11日,全区"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作会议召 开,对奉化开展主题教育提出明 确要求、作出全面部署,广大党员 干部认真学习,反响强烈。大家 表示,要把开展主题教育作为践 行"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护"的重大政治任 务,高标准落实中央精神和省、 市、区委要求,结合实际工作,永 葆初心本色,勇担时代重任,确保 主题教育落到实处、取得实效。

在中华人民共和国成立70周 年,在"两个一百年"奋斗目标历史 交汇期,开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育有着特殊的重大意 义。如何把握"守初心、担使命、找 差距、抓落实"的总要求,把"学习 教育、调查研究、检视问题、整改落 实"四项重点措施贯穿主题教育全 过程,推动主题教育高质量开展,

成为广大党员干部关注的问题。

夯实发展之基

"人民公安为人民,人民群众满 意不满意是衡量公安工作的重要标 准。"区公安分局相关负责人表示, 全区公安机关要坚持把党的政治建 设摆在突出重要位置,在思想上政 治上行动上同以习近平同志为核心 的党中央保持高度一致;要当"战 士"不当"绅士",坚持问题导向,弘 扬亮剑精神,敢于斗争、善于斗争、 勇于斗争,履行好新时代公安机关 的使命任务:要主动同应好解决好 群众最关心最直接最现实的问题, 努力使人民群众的获得感、幸福感、 安全感更加充实、更有保障、更可持 续;要以刮骨疗毒的勇气和手段解 决一切影响队伍先进性、纯洁性的 问题,从严管党治警,提升士气、转 变作风,使全警真正养成知敬畏、存 戒惧、守底线的高度自觉。

"行政服务中心作为优化营商环 境的前沿,服务质量直接影响群众和 企业的感受。"区政务办主任毛志达 表示,开展主题教育是切实做好"两 个维护"的需要,是深入推进"最多跑 一次"改革取得佳绩的需要,是全面 优化企业营商环境的需要,要把主题 教育同做好行政审批服务、招投标服 务工作结合起来,以问题为导向、以 结果为导向,班子成员负起领导责 任,以身作则,下基层、做调研,走一 线、知民情,坐窗口、解难题,全面推 进中心业务工作,打造高标准、高质 量、高效率政务服务环境,打造公平、 公开、公正的全区公共资源交易平 台,切实提升群众办事满意度、增强 获得感、增加幸福指数。

"主题教育宣传报道是在实践中

提升宣传系统干部和新闻工作者脚 力、眼力、脑力、笔力的新战场。我们 要充分发挥融媒体优势,及时宣传我 区主题教育的工作进展、实际成效, 变'盆景'为'风景',化'树木'为'森 林',确保主题教育氛围浓厚、影响持 久。"区融媒体中心党委书记、主任徐 海刚要求中心广大党员干部,坚持守 正创新、改进文风作风,把主题教育 与市委"六争攻坚 三年攀高"行动 以及区委"后来居上、最美最好"的目 标紧密结合,统筹用好新闻报道、评 论理论、典型宣传等多种形式及时开 展宣传;要运用好媒体新技术,针对 不同的受众群体运用全媒体矩阵开 展分众化、精准化传播,通过打好媒 体组合拳实现传播效应最大化。

下转第4版

不忘"当时"方能做好"当下"

当前,全党上下正深入开展 "不忘初心、牢记使命"主题教 育。作为基层共产党员,我们要 结合主题教育的开展,时常扪心

第一个问题,当时入党为什 么? 这是每一名共产党员都必须面 对的问题。若干年前,我们举起右 手面向党旗宣誓,彼时的回答清晰 而坚定。往大了说,就是全心全意 为人民服务、为共产主义奋斗终身; 往小了说,就是立足岗位、扎实工 作,做一些对社会有价值、对群众有

意义的事情。 第二个问题,当下在党干什 么? 这是每一名共产党员都必须深 思的问题。若干年后,我们再低头 看看脚下走过的路,究竟是一如既 往、不改初衷地阔步前行,还是逐渐 动摇了信念、放松了自我,甚至是迷 失了方向、偏离了轨道、走上了不归 路?答案不必向外远求,一切皆在

惟有不忘"当时",方能做好"当 下"。对奉化来说,撤市设区时"一

年一个样、三年大变样、五年奉献一 个新奉化"的诺言言犹在耳,谋发 展、促发展、抓发展的任务还十分繁 重。我们党员干部能做的,就是不 务虚、但求实,不仅仅是"尽力而 为",而是要"竭尽全力",认真做好 当下的每一件事情。只有每个人的 工作都往前赶、往高攀,奉化的追赶 跨越才有希望。



"大爱中国·醉美溪口" 主题晚会上演

湖月照我影,送我至剡溪。9月13 日中秋夜,在九曲剡溪旁,"大爱中国·醉 美溪口"——溪口庆祝中华人民共和国 成立70周年主题晚会在该镇溪南广场 隆重上演。

主题晚会把溪口七十年来的发展、建 设成果浓缩成一台精彩的节目。整台晚 会中,溪口元素贯穿始终,中秋文化与古 镇人文、山水、佛教文化碰撞,给人们带来 了一场美妙的文化盛宴和视觉享受。

图为晚会现场。

记者 王红雨 通讯员 卓建青

区委巡察组向6家单位党组织反馈巡察情况



本报讯(记者 景小芳)经区 委同意,近日,区委巡察组向区委 老干部局、区委党校、区经信局、 区文广旅体局、区科协、区红十字 会等6家单位党组织反馈了巡察 情况,并就落实反馈意见、抓好整 改工作提出具体要求。

在向区委老干部局反馈时,巡 察组指出,区委老干部局班子议事 规则执行不够有力,理论学习和思 想教育不够严格;工作转型发展意 识尚需加强,在落实推进离退休干 部党建工作方面力度不足;对机关 党建工作重视不够,因私出国境管 理存有漏洞,干部交流轮岗机制不 完善;公务接待、培训费等不够规 范;"两个责任"落实不够到位,管党 治党压力传导层层递减。

在向区委党校党委反馈时,巡 察组指出,区委党校党委政治思想

建设不够扎实, 理论宣传和舆论引 导还不够有力; 理论研究水平不够 高,在谋划提高办学质量,提升科 研咨政水平方面需进一步加强; 专 业师资培养缺乏系统规划,"传、帮、 带"作用发挥不够明显;执行党的 纪律不够严肃, 因私出国(境)管 理不够严格;"三公经费"支出不 够规范,公务接待和公车管理制度 执行不够到位;财务制度执行不够 严格, 专项经费未做到专款专用; 资产管理不够到位,后勤管理存在 漏洞。

在向区经信局党委反馈时,巡 察组指出,区经信局党委贯彻执行 上级决策部署不够有力,党的领导 核心作用发挥不够充分,主动适应、 把握引领经济发展新常态的意识和 能力尚需加强;党委抓党建的主责 意识不强,党内政治生活严肃性不 够,干部队伍建设有待加强;公务接 待、培训费等规定执行不够严格;党 风廉政建设责任虚化,财经纪律执 行不严,重点领域风险防控较弱,对 下属企业的监管职责履行不力。

下转第2版





地址:奉化区城基路13号 户名:宁波市奉化区慈善总会



-	项目	空气污染	空气质量	空气质量
2	区域	指数(AQI)	级别	描述
	城区	95	二级	良
	溪口	82	二级	良

图书 讲座 文创办公 咖啡 沙龙

方》、舞蹈《走进新时代》,以及舞狮、

理念。

腰鼓表演、书简舞、架子鼓表演、爵

今年的中国农民丰收节浙江主 会场定在奉化滕头村,本届开渔节 作为主会场的系列活动之一,首先 在桐照渔村热场。整场活动精彩纷 呈、气氛热烈,情景表演《渔家姑娘 在海边》、渔家赞歌《桐照是个好地

奉化开渔节暨中国农民丰收节

分会场在桐照渔村举行

"我们要像保护眼睛一样保护 海洋生态环境。"在活动第二现场宁 波湾的天妃湖,10位小朋友代表现 场放流了一万多尾黑鲷鱼苗,并将 自己创作的一幅幅饱含一帆风顺、 满载而归等寓意的创意画,赠送给 即将出海的桐照村渔民。 庄严神圣的祭祀天妃大典将活

士舞、旗袍秀等节目,都由村民自编

自导自演,展示了丰富多彩的海洋

渔文化风情,吸引了上千名观众前

动推向了高潮,船老大代表上台进 行祭海仪式,并敲响象征2019开 渔的金锣, 以表达对海洋的敬畏和 感恩, 寄托出海平安与丰收的期 盼,倡导生态保护和可持续发展的

责编: 俞加北 版式: 江佩泓 校对:胡和博 电话:88962051